
第 1078回教育委員会の会議結果について 

 

令和元年 12 月 24 日 

教 育 庁 

 

○日   時  令和元年 12月 24日（火）午後２時～午後２時 45分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  菅間教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員、森岡委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 山形県公立学校における働き方改革プランについて 教職員課 

山形県公立学校における働き方改革プランの策定について報告がありました。 

（２） 令和２年度山形県立米沢工業高等学校専攻科入学者選抜第２次

募集について 

高校教育課 

令和２年１月に実施される令和２年度県立米沢工業高校専攻科入学者選抜の第２次

募集について報告がありました。 

（３） 令和元年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査結果について スポーツ保健課 

毎年小学校５年生と中学校２年生の各男女を対象に実施されている体力・運動能力、

運動習慣等調査について、本県と全国との比較等について報告がありました。 

 

 

 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県教育委員会行政手続等における情報通信の技術の利

用に関する規則の一部を改正する規則の制定について 

総務課 

行政手続等における情報通信の技術の利用に関する法律（平成 14 年法律第 151

号）の一部改正に伴い、規定の整備を図るため、本規則の規定を改正すること

を決定しました。 

議第２号 教育機関の組織及び運営に関する規則の一部を改正する規

則の制定について 

総務課 

山形県立図書館のリニューアルオープンに伴い、開館時間及び開館日の拡大を

行うため、本規則の規定を改正することを決定しました。 

議第３号 山形県飯豊少年自然の家の指定管理者の指定について 文化財・生涯学習課

生涯学習振興室 

山形県飯豊少年自然の家の指定管理者について、次のとおり指定することに決

定しました。 

指定する団体：株式会社ヤマコー 

指 定 期 間：令和２年４月１日から令和５年３月 31日まで 



議第４号 山形県スポーツ推進審議会委員の任命に係る臨時専決処理

の承認について 

スポーツ保健課 

山形県スポーツ推進審議会委員について、新たな委員を任命するために緊急を

要したため、教育長が行った専決処理について承認しました。 

【概要】委 員： 

 

 

 

 

【概要】任 期： 

教育委員会の諮問に応じ、スポーツの推進に関する計画そ

の他のスポーツの推進に関する重要事項について調査審議

する。 

学識経験がある者のうちから、教育委員会が任命（定数 20

人以内） 

任命の日から２年間（又は前任者の任期の残任期間） 

議第５号 教職員の人事について 教職員課 

次のとおり教職員の懲戒処分を行うことに決定しました。 

・暴走運転 ： 戒告 ３名 

・人身加害事故（軽傷） ： 戒告 １名 

※議第４号及び議第５号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


